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Datablad  

STENNEX  MINT  

Toiletreiniger  

Reinigingsgel (ECOCERT Greenlife) maakt perfect schoon en met de geur van natuurlijke munt, d e frisse 

kick voor het toilet.  

 

• Chloorvrije toiletreiniger  

• Gelformule voor perfecte hechting  

• 100 % van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong  

• Met de aangename frisheid van munt in bio - kwaliteit  

• Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)  

Productomschrijving  
STENNEX  MINT , de combinatie van natuurlijk melk -  en citroenzuur en hernieuwbare suikertensiden, 

maakt het toilet betrouwbaar vrij van vuil, kalk en urinesteen . De gelformule zorgt dat het product ideaal 

hecht aan het oppervlak en voor een optimaal reinigingseffect. Etherische pepermuntolie in bio - kwaliteit 

(uit 100% gecontroleerd biologische landbouw) vermindert onaangename luchtjes en zorgt voor een feel -

good sfeer in de badkamer.Zeer gemakkelijk in gebruik door de ergonomisch gevormde en navulbare fles 

die gemaakt is van gerecycleerd materiaal.  

 

Was -  en reinigingsmiddel gecertificeerd door ECOCERT Greenlife volgens de ECOCERT standaard "Eco-

detergent", beschikbaar onder https://detergents.ecocert.com/en  

Toepassing  
Lees het etiket voor gebruik.  

 

Product puur onder de rand van het toilet verdelen en enkele minuten laten inwerken.  

Naborstelen met de toiletborstel en met toilet spoelwater afspoelen.  

Bij hardnekkig vuil gedurende de nacht laten inwerken.  

 

Belangrijk:  

Volg altijd h et advies van de fabrikant over de te reinigen objecten  op. 

Niet geschikt voor zuurgevoelige oppervlakken.  

 

Toepassingsvoorbeelden:  

Toilet, urinoir  

 

Tip:  

Perfect in combinatie met  

• V7 LINE HERZILEIN / V7 LINE HERZILEIN MINI  

 

Ideaal voor de onderhoudsbeurt: STENNEX  

Bij sterke vervuiling: ACTIVE ORANGE  / ACTIVE MINT  

 

 

 

 

https://detergents.ecocert.com/en
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Tip voor veilig gebruik  
Neem altijd de gevaren -  en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op 

het product in acht!  

 

Dit product is geëtiketteerd met  

 

 
Gevaar.  

Veroorzaakt huidirritatie. Veroorzaakt ernstig oogletsel.  

Buiten het bereik van kinderen houden.  

Verklaring van inhoudsstoffen  
AQUA 

LACTIC ACID  

SODIUM CITRATE  

CAPRYL GLUCOSIDE  

XANTHAN GUM  

HYDROGEN PEROXIDE  

CITRIC ACID  

SODIUM LAURYL SULFATE  

PARFUM  

COLORANT  

MENTHA PIPERITA OIL  

MENTHOL  

 

proWIN Winter GmbH  

Zeppelinstraße 8  

66557 Illingen  

Germany  

Tel: +49 (0) 68 25 -  9 20 10  

Fax: +49 (0) 68 25 -  92 01 23  

Internet:  https://www.prowin.net  

E - Mail : info@prowin.be  

 

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder https://ec.europa.eu/growth/tools -

databases/cosing/  

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004  
< 5 % niet - ionogene oppervlakteactieve stoffen (suikeroppervlakteactieve stoffen), anionogene opperv-

lakteactieve stoffen (vetalcoholsulfaten), zuurstofbleekmiddelen,  parfums (MENTHA PIPERITA OIL*, 

MENTHOL)  

 

Verdere inhoudsstoffen:   

water, melkzuur, natriumcitraat, xanthaangom, citroenzuur, kleurstof (natuurlijk ultramarijnblauw)  

100 % van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.  

 

*0,1% van de inhoudsstoffen komt van gecontroleerde biologische teelt.  

 

https://www.prowin.net/
mailto:info@prowin.net
https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
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Technische gegevens  
pH- waarde (bij 20°C): ca. 4  

Kleur: blauw  

Geur: pepermunt  

Vegan  

Inhoud  
750 ml -  Recycling HDPE fles (95 % PCR)  

1,5 l navulling  -  PET/PE Staande zak  
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Fiche technique  

STENNEX  MINT  

Nettoyant WC  

Gel nettoyant (ECOCERT Greenlife) pour une propreté hygiénique et parfum de ment he naturelle pour les 

toilettes.  

 

• Nettoyant WC sans chlore  

• Formulation en gel pour une adhérence parfaite  

• 100 % des ingrédients sont d'origine naturelle  

• Agréable fraîcheur menthe naturelle en qualité bio  

• Certifié écologique (ECOCERT)  

Description du produit  
STENNEX  MINT , la combinaison d'acide lactique et citrique naturels aux agents de surface dérivés de 

sucre renouvelables, élimine efficacement la saleté et les dépôts de calcaire et d'urine dans les toilettes. 

La formulation en gel assure une parfaite adhérence du prod uit à la surface et un effet de nettoyage opti-

mal. L'huile essentielle de menthe de qualité bio (100 % culture biologique contrôlée) réduit les odeurs 

désagréables et confère une atmosphère de bien - être dans la salle de bains.  Particulièrement facile à 

utiliser, grâce à la bouteille rechargeable de forme ergonomique en matériau recyclé.  

 

Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT << Ecodétergent >> disponible 

sur https://detergents.ecocert.com  

Utilisation  
Lire l'étiquette avant utilisation.  

 

Répartir à l'état pur sous les bords du WC, puis laisser agir quelques minutes.  

Passer ensuite la Brosse WC et rincer à l'eau.  

Pour les encrassements tenaces, laisser agir pendant la nuit.  

 

Important :  

Veuillez toujours suivre les recommandations du fabricant des équipements à nettoyer.  

N'est pas adapté pour les surfaces sensibles aux acides.  

 

Exemples d'utilisation :  

Toilettes, urinoir  

 

Astuce :  

Parfait en association avec :  

• V7 LINE HERZILEIN / V7 LINE HERZILEIN MINI  

 

STENNEX est idéal pour le nettoyage courant.  

En cas d'encrassements importants, utiliser  ACTIVE ORANGE  / ACTIVE MINT . 

 

 

 

 

https://detergents.ecocert.com/
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Consigne pour une utilisation en toute sécurité  
Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant 

le règlement (CE) n° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !  

 

Ils sont indiqués par :  

 

 
Danger.  

Provoque une irritation cutanée. Provoque des graves lésions des yeux.  

Dangereux. Respecter les précautions d’emploi.  

Tenir hors de portée des enfants.  

Déclaration des composants  
AQUA 

LACTIC ACID  

SODIUM CITRATE  

CAPRYL GLUCOSIDE  

XANTHAN GUM  

HYDROGEN PEROXIDE  

CITRIC ACID  

SODIUM LAURYL SULFATE  

PARFUM  

COLORANT  

MENTHA PIPERITA OIL  

MENTHOL  

 

proWIN Winter GmbH  

Zeppelinstraße 8  

66557 Illingen  

Germany  

Tél : +49 (0) 68 25 -  9 20 10  

Fax: +49 (0) 68 25 -  92 01 23  

Internet : https://www.prowin.net  

E - Mail : info@prowin.net  

 

Plus d'informations sur les composants  sont disponibles en ligne sur https://ec.europa.eu/growth/tools -

databases/cosing/  

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :  
< 5 % agents de surface non ioniques (agents de surface à base de sucre), agents de surface anioniques 

(sulfates d'alcool gras), agents de blanchiment oxygénés,  parfums (MENTHA PIPERITA OIL*, MENTHOL)  

 

Autres composants :   

eau, acide lactique, citrate de sodium, xanthan gum, acide citrique, colorant (bleu outremer naturel)  

 

100 % des ingrédients sont d'origine naturelle.  

 

*0,1 % des ingrédients sont issus de l'Agriculture Biologique.  

 

https://www.prowin.net/
mailto:info@prowin.net
https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
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Données techniques  
Valeur du pH (à 20°C) : environ 4  

Couleur : bleu  

Odeur : menthe poivrée  

Végan  

Conditionnement  
750 ml  -  Bouteille HDPE  recyclé  (95 % PCR)  

Sachet de recharge 1,5 l  -  Sachet à fond plat PET/PE  
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Datenblatt  

STENNEX  MINT  

WC- Reiniger  

Reinigungsgel (ECOCERT Greenlife) für hygienische Sauberkeit und  den Duft natürlicher  Minze, der  

Frischekick für die Toilette.  

 

• Chlorfreier WC - Reiniger  

• Gelformel für perfekte Haftung  

• 100%  Inhaltsstoffe  natürlichen Ursprungs  

• Angenehme Minzfrische in  Bio - Qualität  

• Ökologisch zertifiziert ( ECOCERT ) 

Produktbeschreibung  
STENNEX  MINT , die  Kombination aus natürlicher Milch -  und Zitronensäure und nachwachsenden Zu-

ckertensiden befreit zuverlässig von Schmutz, Kalk und Urinstein im WC. Die Gelformel sorgt für die ide-

ale Produkthaftung an der Oberfläche und eine optimale Reinigungswirkung. Ätherisches Pfeffermin-

zöl  in Bio - Qualität (100% kontrolliert biologischer Anbau)  vermindert unangenehme Gerüche und verleiht 

eine Wohlfühlatmosphäre im Badezimmer.  Besonders einfach in der Anwendung durch die ergonomisch 

geformte und nachfüllbare Flasche aus Recyclingmaterial.  

 

Wasch -  und Reinigungsmittel zertifiziert durch ECOCERT Greenlife, nach dem ECOCERT Standard „Eco 

Wasch -  und Reinigungsmittel“, verfügbar unter https://detergents.ecocert.com/en  

Anwendung  
Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.  

 

Pur unter den WC - Rand verteilen und  einige Minuten einwirken lassen.  

Mit WC- Bürste nacharbeiten und mit Wasser spülen.  

Bei hartnäckige n Verschmutzungen, über Nacht einwirken lassen.  

 

Wichtig:  

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu reinigenden Objekte.  

Nicht geeignet für säureempfindliche Oberflächen.  

 

Anwendungsbeispiele:  

Toilette, Urinal  

 

Tipp:  

Perfekt in Kombination mit  

• V7 LINE HERZILEIN / V7 LINE HERZILEIN MINI  

 

Ideal für die Unterhaltsreinigung: STENNEX   

Bei starken Verschmutzungen: ACTIVE ORA NGE  / ACTIVE MINT  

 

 

 

 

https://detergents.ecocert.com/en
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Hinweis zur sicheren Anwendung  
Bitte beachten Sie stets die Gefahren -  und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 

1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!  

 

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit  

 

 
Gefahr.  

Verursacht Hautreizungen.  Verursacht schwere Augenschäden.  

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.  

Deklaration der Inhaltsstoffe  
AQUA 

LACTIC ACID  

SODIUM CITRATE  

CAPRYL GLUCOSIDE  

XANTHAN GUM  

HYDROGEN PEROXIDE  

CITRIC ACID  

SODIUM LAURYL SULFATE  

PARFUM  

COLORANT  

MENTHA PIPERITA OIL  

MENTHOL  

 

proWIN Winter GmbH  

Zeppelinstraße 8  

66557 Illingen  

Germany  

Tel: +49 (0) 68 25 -  9 20 10  

Fax: +49 (0) 68 25 -  92 01 23  

Internet:  https://www.prowin.net  

E - Mail:  info@prowin.net  

 

Weitere Informatio nen zu den Inhaltsstoffen unter  https://ec.europa.eu/growth/tools - databases/cosing/  

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004  
< 5 % nichtionische Tenside (Zuckertenside), anionische Tenside (Fettalkoholsulfate), Bleichmittel auf 

Sauerstoffbasis,  Duftstoffe (MENTHA PIPERITA OIL*, MENTHOL)  

 

Weitere Inhaltsstoffe:   

Wasser, Milchsäure, Natriumcitrat, Xanthan Gum, Citronensäure, Farbstoff (natürliches Ultramarinblau)  

 

100 % der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.  

 

*0,1 % der Inhaltsstoffe sind aus kontrolliert biologischem Anbau.  

 

https://www.prowin.net/
mailto:info@prowin.net
https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
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Technische Daten  
pH- Wert (bei 20°C): ca. 4 

Farbe: blau  

Geruch: Pfefferminze  

Vegan  

Gebinde  
750 ml -  Recycling HDPE - Flasche (95 % PCR)  

1,5 l Nachfüllbeutel  -  PET/PE Standbodenbeutel  

 


